



杜丽



易思玲

女子10米气步枪决赛,美国选手射落里约奥运首金 杜丽夺银 易思玲摘铜

北京时间昨晚,里约奥运会射击比赛揭开战幕。在女子10米气步枪决赛中,美国选手特拉谢尔以208.0环的成绩夺走本届奥运会的首枚金牌,她也成为继斯普尔金和南希·约翰逊后第三位在该项目上获得奥运冠军的美国选手,“四朝元老”杜丽获得银牌,卫冕冠军易思玲摘得铜牌。

参加决赛的8位选手站在

“同一起跑线”投入争夺,因为根据规则资格赛成绩不带入到决赛阶段。决赛又分为竞赛阶段和淘汰赛阶段两个阶段,竞赛阶段所有选手都打6发(每组3发,打两组);随后比赛进入末位淘汰赛阶段,在所有选手打完第8发后,分数最低的选手将被淘汰。此后,每打两发淘汰一名选手,直至决出金牌和银牌。如果不出现平分加赛,前两名的选手决赛

将总共打20枪。

决赛8位选手中,中国和美国各有两人,伊朗、德国、俄罗斯和克罗地亚各一人。在资格赛阶段创造奥运会纪录以头名身份晋级决赛的杜丽在C号(即3号)位置,易思玲则是在H号(即8号)位置。

第一组三发过后,易思玲以31.3环和克罗地亚名将佩西奇并列排名首位,杜丽则以30.7环

暂居第六。

第7枪,易思玲仅打出9.9环,不过仍以73.0环的成绩占据首位,只是排名次席的美国选手特拉谢尔仅落后0.1环,杜丽则以72.5环列第三位。

12发过后,杜丽以123.4环排名第4,而易思玲则降到了第5位,成绩为123.2环。

打完第16发,德国选手恩格莱德成为被淘汰的选手,这意味着

着中国射击队已经确保了两枚奖牌到手。此时的排名顺序是特拉谢尔165.9环,杜丽165.4环,易思玲落后杜丽0.1环暂居第三。第18发过后,易思玲以185.5环的成绩被淘汰,因此获得铜牌。冠亚军之争在特拉谢尔和杜丽之间展开。最终,特拉谢尔以208.0环夺冠,杜丽以1环之差摘得银牌,易思玲获得铜牌。

本报综合报道

她把马拉卡纳当成最大的T台 超模吉赛尔·邦臣令全场屏息

里约热内卢马拉卡纳体育场,一股女神的仙气飘来,她就是吉赛尔·邦臣。

已经宣布退出T台的她,又为了祖国巴西登上奥运会开幕式舞台。这个依帕内玛的女孩轻轻走过,而她走过时,每一个人都屏住了呼吸。

“吉娘娘”就是神一样的存在:源自南美的热辣身躯里面流淌着严肃自律的德国血液,傲人的身材,修长的双腿,健康的肤色,脸上南美女孩常见的雀斑,当然,她也是莱昂纳多的前女友之一。

她为什么如此传神?

2015年在福布斯公布的“全球最赚钱超模榜单”以年收入4400万美元排行第一名。这个理由就够硬了,站着走秀,躺着拍时装大片,她就看似那么轻易把报酬收入囊中。

有人以为她会站着躺着数钱过日子,并不,2015年4月15日在圣保罗时装周(春夏)秀场,吉赛尔·邦臣宣布告别T台,将专注于出版业。

吉赛尔·邦臣1980年7月14日生于巴西南里奥格兰德州霍里宗蒂那城,模特、演员。

家里有六个女儿,她是最小的,她还有一个双胞胎姐姐Patricia。

她是一对德裔夫妇的孩子。父亲是大学老师和作家,母亲是银行职员。吉赛尔·邦

臣小时候希望成为一个专业的排球运动员,并能够为巴西队效力。

而且她14岁的时候就长到180厘米了,所有人在学校里都拿身高取笑她,给她起各种各样的外号,学校舞会的时候甚至没有一个人愿意来和她跳舞。

1993年,13岁的吉赛尔·邦臣参加了在圣保罗的模特训练课程,在一个百货大楼里被发掘。1996年,在西班牙举行的“世界小姐”选美大赛中,吉赛尔·邦臣获得第四名。1997年,吉赛尔·邦臣搬到纽约,开始了模特生涯。

16岁那年,她第一次走四大时装周,走了Oscar de la Renta和Carolina Herrera。

维密史上最贵的两副梦幻胸罩都是她穿的。

她每次走T台,都像后面跟着千军万马。

精彩的人生之后,该结婚结婚,该当妈就当妈。

2009年2月26日,吉赛尔·邦臣与拍拖逾2年的美式橄榄球员男友汤姆·布拉迪,在美国加利福尼亚州圣莫尼卡教堂秘密举行婚礼。12月吉赛尔·邦臣产下一子,取名本杰明·布雷迪。

2012年12月吉赛尔·邦臣在家中产下第二个孩子。

2015年全球十大超级名模排行榜中,巴西的超模就占了一半。而本次里约奥运,就有三大王牌维密超模坐镇。比赛可以不看,但是超模表演绝对不能错过。

本报综合报道

奥运
看点

看孙杨和宁泽涛 还看吴敏霞创历史

当地时间7日(北京时间明天),里约奥运会的泳池势必收割最多目光,孙杨和宁泽涛两位中国军团的人气巨星或会联袂出击,“迷妹”们请准备好尖叫和润喉小药儿。跳水老将吴敏霞或将撰写新的历史。

孙杨前一天刚拼完400米自由泳,好在7日只是200米自由泳的预赛和半决赛。只要不出啥幺蛾子,他获得决赛资格还是没问题的。他这个项目的成绩目前排名世界第一,决赛时也有夺金机会。

宁帅哥有可能在男子4×100米自由泳接力决赛中亮相,前提是队友们能够在预赛中进入前八。

虽然宁“飞鱼”的主项100米自由泳还要等到10号,但如果能首次露脸,粉丝们必然会大力捧场。

除了帅哥,还有美女。跳水队“大姐大”吴敏霞将向女子双人3米板冠军发起冲击,若能卫冕,这位奥运四朝元老将收获第五块奥运金牌。

喜欢看肌肉的不能错过中国举重队的首次亮

相。女子53公斤级的黎雅君和男子56公斤级的龙清泉将倾情展示“中国力量”。黎雅君的主要对手是世界纪录保持者、中华台北队的许淑静,北京奥运会冠军龙清泉将挑战韩国名将严润哲。

射击或将射落两金。女子10米气手枪项目有郭文珺和小将张梦雪的双保险。郭文珺已是奥运“两连庄”,有望完成“帽子戏法”。不过,该项目竞争激烈,郭文珺的卫冕之路注定不会平坦。女子双向飞碟则是欧美队伍的传统地盘,中国“独苗”陈芳突围的难度不小。

男花个人赛中,卫冕冠军雷声将领衔中国三剑客冲金。雷声镇守的半区强手如林,每场都是硬仗;而世界排名第三的马剑飞和首次征战奥运的陈海威则有可能在另一半区的16强赛遭遇。

射箭女团决赛上,中国女队将连续第四届奥运会向韩国的霸主地位发起冲击,“千年老二”能否翻身,就看此战。

据新华社

体彩
开奖
公告

大乐透第16091期:08 13 17 21 22+02 08

6+1第16091期:9 2 1 1 8 3 2

排列5第16212期:6 9 3 8 3

20选5第16212期:01 09 15 17 20

(以公证开奖结果为准)